## Друзья, всем привет!

Вы через Илназ периодически спрашиваете что мне подарить и я решил сесть и написать свои мысли на эту тему чтобы постараться облегчить вам задачу:)

Как все я думаю уже в курсе, мне нравятся нематериальные подарки - эмоции, фотографии и т.п. - в общем, что-нибудь памятное.

Пожалуйста, не дарите мне ничего материального - это и вам накладно, и найти сложно. Всё кто правда нужно у меня уже есть (В этом смысле, джедайский меч - был, пожалуй, одним из немногих исключений - с одной стороны он оказался у нас в команде очень в тему, с другой - я о таком не знал). Короче, материальные подарки это реально сложно, предлагаю сразу откинуть этот вариант. :)

Правда, сейчас задумался - с нематериальными не проще...

Дело в том что с ними иногда происходит miss communication. Сейчас попробую объяснить что я имею ввиду. Тут очень тонкий деликатный момент (я сам с ним вот только к 30му году жизни разобрался), т.ч. надеюсь на ваше понимание, друзья. Попробую пояснить на примере. В прошлом году вы сделали мне офигенски-классный квест. Он реально был очень здоровским, спасибо Дену, Жене, Илназик, Наташе, Саше, Катям и всем-всем кто принимал участие в его подготовке (а, я уверен, она была та еще, такой большой ивент)! Только вот с ним есть такой момент - это был подарок мне, а я хотел немного другого - подарок нашей команде и стратегии оранжевого десанта. Казалось бы странно, но я сейчас попробовал разобраться и понял. Например, помните я просил написать истории? Вам еще казалось - ну что за блажь у Аркадия, нафига они нужны. Лучше как мы сделаем ему дофига приятного чтобы ему было приятно. Мне правда приятно. Правда. Но есть одно "но" (простите меня что не дотумкал раньше). Мне для себя этого не надо. Грубо говоря, мне не столько важен подарок про то что я классный, сколько подарок про то что я делаю классное дело. Чтобы было проще, приведу наглядные пример: священнику ничего в этой жизни ничего особо не нужно, поэтому вместо подарка ему он будет гораздо более рад пожертвованию в церковь, это для него более важно (я мало знаком со священниками и не могу назвать себя очень уж сильно верующим, но почему-то мне кажется что это так). Ну вот собственно у меня также - мне ничего особенно по жизни не надо (лишь бы телефон с компом не тормозил - чтобы можно было без помех спасать галактику :) ). Вот что мне реально надо в этой жизни так это сделать мир лучше в том аспекте в котором я это могу (кто читал моё письмо старшине поймет про что я). Короче, по жизни успешное следование моей миссии имеет для меня гораздо большее значение и делает меня гораздо более счастливым чем проектор или новая тачка :) (поэтому первого у меня до сих пор нет, а вторая - мне всё недосуг поменять). Поэтому, как бы это ни казалось странно, например, комменты Женечки Лузяниной, Лиды, Олеси или Олечки Внучковой под письмом старшине для меня гораздо более приятны, чем все материальные подарки. Потому что создают у меня ощущение что я не зря десантирован советом джедаем на эту планету и не зря ем

потраченные на меня печеньки:))) Смотрели фильм "Город ангелов"? Помните тот момент когда "ангелы" собирались рано утром на рассвете на пляже и смотрели на солнце? Так вот еще с детства я знал что джедаи на земле - как раз такие люди:)) Шутки-шутками, когда я в детстве, как и большинство, наверное, искал ответ на вопрос кто я и что я, ответ я нашёл его в собственном имени: Аркадий - "(1) счастливый, (2) делающий мир счастливым, (3) житель Аркадии (по легенде, область в Греции, страна счастливых людей)

Реально, это может показаться бредом сумасшедшего но для меня это правда так (еще когда давал <u>интервью журналистам Smartmarket'a</u> я пытался в этом разобраться и понять какая это муха меня укусила, но так и не сильно продвинулся на этом поприще и принял как данность - ну вот такая у меня особенность - чувствую счастье от ощущения своей полезности планете).

Недавно я даже сел и снова попытался копнуть глубже и разобраться в этом. Тем более как раз наступил 2015 года, а у меня традиция - раз в 5 лет задавать себе вопросы о том что для меня важно, чем дышу, кем я стал и чего достиг за последние 5 лет и подобные. Короче, я просто сел и составил список вещей которые делают меня счастливым и наоборот. Пойду перечитаю / дополню - глядишь поможет нам понять что делать с подарком. =))

.....

....И что-то в этом месте гуглодока я завис и ушёл в себя.

А когда вышёл то сформулировал свою концепцию осознанного счастья (удачно буквы совпали - ОС) - концепцию по которой я живу, что считаю хорошим, что плохим. Конечно, этот мой своеобразный доморощенный аркизм ни в какое сравнение не идёт с буддизмом или конфуцианством, но мне для моей жизни вполне подходит.

Приведу здесь ссылку, может список пунктов что меня торкает, кого-то наведёт на полезную мысль:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tmDg3wx\_ngS6Hd-uvsVtLEQdIRzhGVCKTrvjuF5Yw1 E/edit?usp=sharing

Сорри за много букв, что начал "за здравие", а закончил "за упокой" и снова дал удочку вместо рыбы :))

Просто согласитесь, если бы я коротко написал "не делайте подарок мне, сделайте подарок себе, точнее нашей команде" вы бы могли подумать "че за фигня, какая-то левая отмаза - видимо просто не хочет подумать над подарком" =)

А так, надеюсь, смог донести свою цепочку рассуждений. Из ссылки выше следует что например если каждый из вас напишет свои цели или колесо жизни (или поедет на ВВС, или пойдет на Дистанцию - всё это тоже хорошо и ведет к счастью), для меня будет даже более приятно чем если напишет мне поздравление.

У нас ведь в команде идея простая, как говорится ))

Сделать чтобы у как можно большего количества людей была любимая работа. А для этого построить самим и помочь другим построить свои компании по новым, горизонтальным, принципам (см. "Zappos", "Maverick" и т.д.) - при которых возможно другое устройство как и внутреннего взаимодействия, так и рынка труда в целом. Собственно, на это всё и направлены все наши продукты и проекты (см. Космодоку).

Так, всё, пора тормозить, а то "кто про что, а вшивый про баню".)

Если подумать не только об удочке, но и хотя бы км её закинуть, то мне кажется хорошей идеей что-нибудь связанное с командной жизнью - например, мне нравятся все нематериальные подарки которые мы делали ЕЕ, Дену, капитанам и т.д. Например, буду очень рад если вы мне сделаете такой же портраж как Маше, Женьку, Насте и Сереге (если нужно помочь с отбором фоток - обращайтесь :) ).

Кто еще? Хз...

Кстати, на тему целей и колеса жизни я не шутил - тоже буду очень рад )

В плане программы предлагаю не париться - просто хорошо отдохнуть и потусить. Никаких напряжных в организации квестов и викторин :) Квазар, аквапарк, баня или что-нибудь в этом духе. У нас же даже голосовалка была: идеальная командная тусовка: наши любимые занятия.

..Сейчас еще раз перечитал пункты "аркизма" и понял что есть одна шкала вдоль которой я постоянно балансирую - время. Больше времени - больше счастья, меньше времени - больше спасения галактики - больше счастья. И так волнами ) К чему я это - к тому что можно подумать в сторону каких-нибудь сертификатов. Мне например, очень понравилась тема которая мне досталась "Подежурь за меня, пожалуйста". Например, тема которая меня очень вставляет (см. п. 11), сертификат аля "внеочередной выходной чтобы спокойно поработать". Правда, это скорее идея для подарка Илназик мне, чем от вас. Т.к. я-то итак могу в любой день себе выходной устроить, вопрос только в том что наверняка кто-нибудь из вас где-нибудь накосячит, что-то забудет и т.п..)

Кстати, еще лайтовая тема, ничего особо делать не надо - просто флешмоб - всем аватарки в тельняшках поставить в ватсаппе / вк - чтобы пропиарить нашу стратегию оранжевого десанта - еще один шажок в сторону распространения позитивной командной философии, мне было бы очень приятно. Правда, Илназ, например, раскритиковала - сказала девушки не одобрят, им очень важна индивидуальность. Да и я уже не уверен что идея хороша - ведь здесь вопрос не внешний, а глубоко внутренний для каждого человека. Как и то поддерживать флешмоб в тельняшках в офисе или нет.

О, еще одни идею придумал - 5м метров белооранжевой ленточки аля георгиевская, которые можно вручать с медальками будущим жителям Аркадии (всё равно я тему сообществом счастливых людей когда-нибудь реализую).

Подумаю ещё, пока ничего больше в голову не приходит..

ЗЫ Спасибо всем кто дочитал до этой строчки! Уже даже этот факт мне приятен :)